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Sociální byty v Šumperku IROP 1 podpořil 10 miliony korun

Lidé, kteří nemají přístup k bydlení nebo jsou ztrátou bydlení ohroženi, se dočkají pomoci díky
Integrovanému regionálnímu operačnímu programu (IROP), který Centrum pro regionální rozvoj
administruje. S finanční podporou z IROP budou moci vaše projekty zajistit nové bydlení lidem
spícím venku, v noclehárnách, azylových domech či domech na půli cesty, ale také lidem ohroženým
domácím násilím, žadatelům o azyl, lidem, kteří opouštějí pobytové sociální služby nebo dostali
výpověď z nájemního bytu.

Ve výzvě č. 101 určené pro méně rozvinuté regiony je z Evropského fondu pro regionální rozvoj
připraveno přes 777 milionů korun. Na projekty v přechodových regionech pak ve výzvě č. 102
čeká více než 345 milionů korun. Dalších 850 milionů korun poputuje k projektům v rámci
Koordinovaného přístupu k sociálně vyloučeným lokalitám ve výzvě č. 115 a 116.

Kategorie regionů najdete na webu IROP.

Na co můžu dotaci využít?

Kdo může žádat o podporu?

Na co si dát pozor?
Odborníci z Centra doporučují žadatelům, aby si pečlivě prostudovali Specifická pravidla výzev.
Dotaci mohou totiž získat pouze ty projekty, které budou realizovány v souladu s cíli a zásadami
udržitelného rozvoje a zásadou DNSH „významně nepoškozovat“ v oblasti životního prostředí.

Žadatelé mohou podávat žádosti o podporu od 21. 2. 2024 od 14 hodin do 21. 2. 2025 do 14
hodin.

Inspirujte se úspěšnými projekty
A jak pomohly peníze z evropských fondů lidem v bytové nouzi v minulém programovém období
IROP? Třeba v Liberci Na Žižkově vyrostl bytový dům, který lidem nabízí bydlení s regulovaným
nájmem místo komerčních ubytoven. IROP projekt podpořil více než 34 miliony korun. V
Šumperku na Olomoucku se povedlo zrekonstruovat zchátralý dům a proměnit ho v 8 nových bytů s
podporou přesahující 10 milionů. A ani obec Senice na Hané není výjimkou, vzniklo zde totiž 7 bytů
se 12 lůžky, a to díky i 7milionové dotaci.
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